











la libertad

: r
erante a la lucha po

habitarntes acudieron imp lucha por la libertad
Los habitantes acudiria imperantes a la luc rtad
v & € et por 'a 'Ibe
la libertad

A) Los
B) pus
C) El habitante acudieron imperante a la luc S
D) Los habitantes acudieron imperantes a la lu
cion compuesta
21 Ordene las proposiciones para formar una ora
1. Tuvo que partir
2. Que sus amigos llegaran e
3. 8in embargo su espera fue indtil
4. Eljoven esperé .
5. Siempre los esperaba en el mismo lugar
6. Ya era muy tarde
A) 1,868432
B) 4,25 31,86
C) 64321686
D) 6146832

22. Ordene la oracion.

1. Algunos
2. Ratos

3. Libres

4. Estudiantes
5. Sus

6. Leen

7. En

A) 1,2367254
5 1,4871823
C) 23 1,46867
D) 3461275
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5 persd

yas Hhay 5
armiset3 Dt

88. En un grupo de 20 perst
2 carmmseta Nnegra y &l rest
amiseta planca

3 =il

LUnNa persona on |

A) 7
10
B) '
5
C) 3
10
D) 2
5

ca 55,5 kg. Considerando que 1 kg = 22 %, &

59. Un estudiante se pesa y la balanza mar
peso en libras del estudiante es.

110,0
122,1
155,5
222,0
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